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1. Carollov prikaz

Nima vzporednih Zapisi v
stranic zvezek.

Ima vsaj en par vzporednih stranic

Je osno
simetricen

Ni osno
simetricen ’té




MNOZICE

2. Euler - Vennov prikaz

Zapisi v
zvezek.
Lahko
zapises ime
Zivali.
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Ucbenik, stran 199. Preberi nalogo.

Spelina mama je ob koncu $olskega leta druzino peljala
na svecano kosilo v restavracijo.

Pozanimala se je o jediinku in izvedela, da imajo na
izbiro 4 razlicne juhe, 2 razlicni glavni jedi in 3 razhicne

sladice.

RAZMISLI | Koliko razliénih menijev si lahko izberejo
pri taki ponudbi?




Narisi v
zvezek.

Narisemo kombinatoricno drevo.

Spela ima pri izbiri juhe 4 moznosti.

Neodvisno od izbire juhe ima za
vsako glavno jed 2 moznosti.

Glavne 5
jedi ' i\ I

1\ /N , Neodvisno od izbire juhe in glavne
PLPBCP BOP B of:o o:»o jedi ima za vsako sladico se 3
Sladice moznosti.
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Narisemo kombinatoricno drevo.
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Glavne 4,
LI FCP LI P LA R A LI ICP
Sladice
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Vsaka pot od zacetnega do koncnega
vozlisca predstavlja 1 meni.

Dobimo 24 razlicnih menijev.

4.2-3 =24




1. NALOGA
S stevkami 3, 5 in 6 sestavi vsa trimestna stevila, pri katerih se stevke NE
ponavljajo. Uporabo kombinatoricno drevo.




RESITEV 1. naloge

S stevkami 3, 5 in 6 sestavi vsa trimestna 3tevila, pri katerih se Stevke ne ponavljajo.
Uporabi kombinatoriéno drevo.

Na prvem mestu je Stevka 3,

1. Stevilo
na drugem 5 ali 6.
2 Stevilo P

3. Stevilo $ _ Na prvem mestu je Stevka 5,
4. Stevilo ‘ na drugem pa 3 ali 6.

—_—1 Na prvem mestu je Stevka 6,
6. Stevilo na drugem pa 3 ali 5.
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https://eucbeniki.sio.si/matematika7/780/index4.html
https://eucbeniki.sio.si/matematika7/780/index5.html

